

Bestyrelsesmøde den 7. marts 2023.

Tilstede: Morten, Jan

Afbud: Bodil

1. Motionslokalet:

Bestyrelsen vil gerne takke de mange som var mødt frem til mødet om motionslokalet, og ikke mindst til dem som kom til vores koordineringsmøde mandag d. 12. februar, hvor vi lagde grundlaget for lokalet fremover. Og ikke mindst tak til alle som har hjulpet med oprydning og rengøring.

Fremover vil Thai Bang have opsyn med motionsrummet, samt vedligeholdelse af maskinerne, hvis der opstår problemer ring til Thai på tlf.: 42427791

2. Rundgang:

Tirsdag d. 7 marts var der rundgang af afd. 10 / 51, et møde hvor vi gennemgår afdelingen for gamle som nye tiltag nu og fremover.

3. Værkstedet:

Bestyrelsen vil gerne henstille til at der ikke anvendes celluloselak eller lignende i værkstedet da der ingen udsugning findes i værkstedet.

4. Knallerter:

Til knallert ejer, brug venligst knallert rummet "rummet ved siden af storskraldsrummet" Da knallerter udgør en brandfarer må de ikke stilles i cykelrum samt gennemgangen til haven.

Referent Jan